
   Po stanovištima tzv. nezavisnih medija, 
dijela civilnog sektora – mreže boraca za 
grantove i pojedinih posrnulih državnih na-
mještenika i poslanika, zakon se zaista mora 
primjenjivati, što je normalno – s jedne stra-
ne, ali je problem s druge, jer ONI vide da se 
zakon može primjenjivati pod uslovima da 
se ne primjenjuje na njihovoj koži i da se ne 
kosi sa njihovim privatnim interesima, am-
bicijama i ciljevima. ONI time u stvarnosti 
neskriveno priželjkuju i sprovode selektivnu 
pravdu, a svako zna da je to najgori oblik ne-
pravde. 
   Dvoličnim pristupom, jednim kada su u 
pitanju: MANS, Daily Press, Monitor, TV 
Vijesti, ND Vijesti, DN DAN i njihovi za-
konski zastupnici Željko Ivanović, Vanja 
Ćalović..., a drugim kada su svi drugi u pita-
nju, svakim danom u svakom pogledu ONI 
sve više i više napreduju u gubljenju legimi-
teta da kritikuju i ocrnjuju druge. Zato im 
trebamo svi zajedničkim naporima pomoći, 
jer je objektivna kritička riječ nesporno po-
trebna našem društvu i njegovim demokrat-
skim, evropskim perspektivama. Nigdje u 
civilizovanom svijetu, ni onom manje civili-
zovanom ne postoji pravo na klevetu, nigdje 
na svijetu se pozivom na slobodu izražava-
nja ne stiče pravo na slobodu iživljavanja.

   Uvažena gospodo: Vrhovni državni tuži-
oče i Ombudsmane, nigdje u svijetu to ni-
jesu prava i kao prava uopšte ne postoje, već 
kao teško kršenje prava, za šta postoje i zbog 
čega svuda u svijetu slijede vrlo oštre zakon-
ske konsekvence. 
   UPIS je odavno nagovijestio njihovu nemoć 
da kontrolišu potrebu da sebe predstave kao 
težake i mučenike, tj. da izigravaju žrtve. Po-
slije svog dugogodišnjeg galimatijasa UPIS 
je ogolio neprincipijelnu koaliciju zajedno 
sa njihovom matricom i stavio cjelokupnoj 
crnogorskoj i drugoj javnosti na viđelo. 
  Crnogorska javnost danas može jasno pre-
poznati oprobani kulinarski specijalitet 
družine koja svoje vrle specijalitete servira 
svima drugima, kako god im ko zapadne za 
oko, a sami ne žele da taj specijalitet barem 
kusaju, a kamoli pokusaju. 
   UPIS je obavljajući svoju ulogu ozbiljne, 
odgovorne i poštene NVO, sprovodeći svoju 
misiju zakonitog razvoja djelatnosti igara na 
sreću i njene zaštite od negativnih pojava, 
sive ekonomije, kriminala, korupcije, nesav-
jesnog i nezakonitog rada, ukazao na stvar-
nu pozadinu i paralelne procese koji se od-
vijaju više godina unazad. Pozadina više nije 
pozadina i pošto je isprednjačila, prestavši 
da bude background, ogolila se kriminalna 
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sprega dijela političkog, medijskog i civil-
nog sektora, njihovih srodničkih i poveza-
nih subjekata sa pojedinim licima i pojava-
ma iz državnih uprava sve tri grane vlasti. 
Vjerujemo da će sve to brzih dana izbiti i 
isplivati na svijetlo dana.
   UPIS očekuje da će misija razobličenja, 
onoga što su UPIS i njegovi osnivači već 
odavno razobličili, vjerujući u pravosudne 
instance i njihov rad, dokazati da pravni 
sistem Crne Gore funkcioniše saglasno 

evropskim i demokratskim vrijednosti-
ma, a da će sve ono na šta je UPIS pred-
očio postati prekretnica u razgraničenju 
slobode izražavanja i medijskih sloboda 
od zloupotrebe tih sloboda, čašća od be-
ščašća, vladavine prava i jednakosti pred 
zakonom kao i prekid tendencije da se te 
nesporno potrebne i izuzetno značajne 
slobode i prava izopače i postanu hipoteka 
i znak prepoznavanja crnogorskog društva 
kao takvog.
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